

РЕЦЕНЗИЯ

На реферативную работу Парамоновой Анастасии Ивановны

«Болезнь Пелицеуса-Мерцбахера».

Болезнь Пелицеуса – Мерцбахера является редким генетическим заболеванием из группы лейкодистрофий, и характеризуется прогрессирующим дегенеративным процессом, приводящим к преждевременной остановке миелинизации. Заболевание обусловлено мутациями гена *PLP*, кодирующего синтез протеолипида протеина 1 (PLP1), участвующего в синтезе миелина и дифференцировке олигодендроцитов. Основные патоморфологические изменения со стороны нервной ткани включают отсутствие миелиновой оболочки неповрежденных аксонов. В реферате освещены вопросы этиологии и патогенеза, клиники, диагностики и особенностей лечения пациентов с болезнью Пелицеуса-Мерцбахера.

Выполненная реферативная работа структурирована, написана грамотным, научным языком, полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работы.

Ассистент кафедры нервных болезней с курсом ПО
Субочева С.А.